

ИТОГИ ПЕРИОДА МАРТ – МАЙ 2023

370 000 рублей

собрано нашим Фондом для оказания помощи детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Главные события месяца

– **ФОРУМ БЛАГОТВОРИТЕЛЕЙ И МЕЦЕНАТОВ
«ВРЕМЕНА НЕ ВЫБИРАЮТ – ВЫБИРАЮТ КАК ДЕЙСТВОВАТЬ»**

3 марта Роман Громов, исполнительный директор фонда социального развития «Народный фонд Родина», принял участие в Форуме, организованном изданием Forbes.

На повестке встречи главной темой стала трансформация сферы благотворительности в России, новые подходы к работе для стабилизации отрасли, опыт пандемии как пример хорошей практики «выживания» в кризис, и главное – способы адаптации к новым условиям.

– **ВСЕРОССИЙСКАЯ ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«ЗДОРОВОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ОПЫТ И ПЕРСПЕКТИВЫ»**

30 – 31 марта команда Фонда приняла участие в двухдневной конференции, которая прошла в Общественной палате Российской Федерации и была посвящена памяти В. Ф. Базарного. На мероприятии совместно с участниками мы выстроили структуру и план работы в данном направлении, определили точки взаимодействия как с профильными фондами, центрами, так и с государственными органами и властью.

**РАБОТАЕМ НА БЛАГО НАШЕЙ РОДИНЫ,
ЗДОРОВЬЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!**